

我不是吃货

期待的澳门美食之旅在脚痛的快要断掉的状态中结束了，不过这次旅程挺新鲜的，至少如果平时的话我估计不会遇到这种事，也算是一种体验和经历。另外，这趟行程下来，我坚定了一个看法，就是我不是一个正宗的吃货，我对美食没有太大的渴求。

当天去到蛇口码头，时间掐的刚刚好，到了候船大厅，找到导游，办理了相关手续后，就排队准备验票过关。验票的队伍排的挺长的，当时我们买的是 8:15 的船票，眼看着 8 点钟了再通知登船了，验票闸口才打开。问过导游，导游说来得及，我也就很安心的继续等下去。[BVI 公司是什么意思](#)



不过一个人与大家分开走还是有点发憊的，终于顺利登船，找到大家，坐下来。天气灰蒙蒙的，旁边的有人拿着相机各种拍，还开着闪光。旁边的家伙一上船就塞着耳塞开始睡觉了，瞬间心情也有些阴霾，果真情人和朋友是没得比的。

默默的望着外面不干净的海面出神，船开了。2 个多小时后，我们在澳门某码头上岸，踩到实地才比较安心了。

一群人过来了，就开始找吃喝玩乐的地方，赌场暂时放在后面，我们坐新葡京酒店的免费巴士到了酒店门口，然后开始找路，还好有高手，不然我肯定会迷路的，不过澳门有一个好，就是地儿小，走路都还 OK。

可是当天好死不死的穿了双高跟鞋，自作孽不可活，最后走到痛死也没法。